
gende gelegenheid. Het motief daarvoor is dat wij nog
een kleine wijziging van deze motie overwegen.

De voorzitter: Ik stel voor, overeenkomstig dit voorstel
te besluiten. Het is op dit moment nog niet duidelijk
wanneer de eerstvolgende stemming zal plaatsvinden.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Het woord is aan mevrouw Gerkens.

Mevrouw Gerkens (SP): Voorzitter. Vorige week heb ik in
het debat met de minister van Verkeer en Waterstaat
over het rapport van ProRail verzocht om voor dinsdag
het onderzoek uit 2000 en alle andere relevante
rapporten naar de Kamer te sturen. Ik heb nog niets
ontvangen. Ik wil de minister vragen om dat voor
morgenochtend 12.00 uur alsnog te doen.

De voorzitter: Ik stel voor, het stenogram van dit
gedeelte van de vergadering door te geleiden naar het
kabinet, in het bijzonder naar de minister van Verkeer en
Waterstaat.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Het woord is aan mevrouw Smits.

Mevrouw Smits (PvdA): Voorzitter. Vanmiddag is er een
VAO over topinkomens geagendeerd. De vaste commis-
sie voor Sociale Zaken en Werkgelegenheid heeft daar
niet langer behoefte aan.

De voorzitter: Ik stel voor, dit VAO van de agenda af te
voeren.

Daartoe wordt besloten.

Aan de orde zijn de stemmingen, ingediend bij het
debat over het asielbeleid, te weten:
- de motie-Huizinga-Heringa c.s. over het categoriale
beschermingsbeleid ten aanzien van Zuid-Sudanezen van
niet-Arabische afkomst (19637, nr. 967);
- de motie-Lambrechts c.s. over het standaard en
volledig rapporteren over de situatie van homoseksuelen
(19637, nr. 968);
- de motie-Lambrechts c.s. over het beleid met betrek-
king tot de toepassing van artikel 4:6 Awb door de
minister (19637, nr. 969).

(Zie vergadering van 29 september 2005.)

De voorzitter: De motie-Lambrechts c.s. (19637, nr. 968)
is in die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat in ambtsberichten niet altijd wordt
bericht over de positie van homoseksuelen, terwijl het
ontbreken van informatie of het melden van achterhaalde

of onjuiste informatie in een ambtsbericht kan leiden tot
onterechte afwijzing van een asielverzoek;

verzoekt de regering om in haar ambtsberichten over de
landen (of delen van landen) waar homoseksualiteit
strafbaar is of in de praktijk ernstige discriminatie of
bestraffing plaatsvindt, standaard en volledig te
rapporteren over de situatie van homoseksuelen,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt deze gewijzigde motie voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 981 (19637).
Op verzoek van mevrouw Lambrechts stel ik voor, haar

motie (19637, nr. 969) van de agenda af te voeren.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt de motie-Huizinga-Heringa c.s. (19637,
nr. 967).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, D66, de ChristenUnie en de SGP voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Lambrechts c.s.
(19673, nr. 981, was nr. 968).

De voorzitter: Ik constateer dat deze gewijzigde motie
met algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Goedkeuring en uitvoering van de op
17 december 1991 te München tot stand gekomen
Akte tot herziening van artikel 63 van het Verdrag
inzake de verlening van Europese octrooien van
5 oktober 1973 (Trb. 1992, 47), het op 1 juni 2000
te Genève tot stand gekomen Verdrag inzake
octrooirecht (Trb. 2001, 120), het op 17 oktober
2000 te Londen tot stand gekomen Verdrag inzake
de toepassing van artikel 65 van het Verdrag
inzake de verlening van Europese octrooien van
5 oktober 1973 (Trb. 2001, 21) en de op 29 novem-
ber 2000 te München tot stand gekomen Akte tot
herziening van het Verdrag inzake de verlening
van Europese octrooien (Trb. 2002, 64) (29874,
R1777).

(Zie vergadering van 14 september 2005.)

In stemming komt het amendement-Rouvoet/Slob (stuk
nr. 14, II).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, de Groep Wilders, de ChristenUnie en de SGP
voor dit amendement hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment de andere op stuk nr. 14 voorkomende amende-
menten als verworpen kunnen worden beschouwd.

Voorzitter
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